

**DOM HRVATSKIH VETERANA**  
Zagreb, Park Stara Trešnjevka 4

---

**PROVEDBENI PROGRAM DOMA HRVATSKIH VETERANA**  
**ZA RAZDOBLJE OD 2021. DO 2024. GODINE**

---

**Zagreb, 19. studeni 2020. godine**

## UVOD

Provedbeni program Doma hrvatskih veterana za razdoblje od 2021. do 2024. godine mijenja dosadašnji Strateški plan za razdoblje 2020.-2022. Izrada provedbenog programa propisana je Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem RH a postupak izrade koordinira Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU. Glavni elementi koji su detaljno razrađeni unutar provedbenog programa su mjere. Svaka mjera iz provedbenog programa dovedena je u vezu s posebnim ciljem, koji je u našem slučaju za sve mjere u naprijed propisan ciljem iz Programa Vlade Republike Hrvatske (CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVERENITETA I NJEGOVANJE VRIJEDNOSTI). Za svaku mjeru definirana su dva pokazatelja rezultata, te jedna ključna točka ostvarenja. Za svaku mjeru i ključne točke ostvarenja definirani su rokovi provedbe i financijska sredstva potrebna za provedbu. Svaka razrađena mjera povezana je sa odgovarajućom proračunskom aktivnosti i/ili projektom u Državnom proračunu.

Završetkom Domovinskog rata suočili smo se s velikim brojem vojnih i civilnih invalida koji uz psihičke traume nose i težak teret tjelesnog oštećenja. Učestala radna nesposobnost u populaciji hrvatskih branitelja pogodovala je socijalnom isključivanju kako samih branitelja tako i njihovih obitelji, te se pokazalo kako branitelji kod nas predstavljaju ugroženu skupinu koja zaslužuje prioritetan status u strategijama skrbi državnih institucija. Obzirom na starenje populacije, očekuje se da će zdravstvene potrebe hrvatskih branitelja biti sve izraženije, posebice kod onih branitelja koji se nalaze u teškoj socijalno – ekonomskoj situaciji i nemaju članova obitelji koji bi mogli za njih skrbiti. Zbog svega navedenog, oni imaju bitno umanjene šanse za samostalnu prilagodbu te je za njih nužno osiguravati različite oblike potpore od strane društvene zajednice.

Dom hrvatski veterana je zamišljen kao centar u kojemu se pruža sveobuhvatna skrb, gdje korisnici sudjeluju u multidisciplinarnim programima koji se sastoje od funkcionalne tjelesne rehabilitacije, preventivnih psihosocijalnih programa, savjetodavne pomoći, radne terapije, edukacije, čime se želi prevenirati, očuvati i povećati što širi spektar sposobnosti korisnika, te im na taj način poboljšati kvalitetu života.

## **MJERE I AKTIVNOSTI**

Mjerom unaprjeđenje tjelesnog i psihosocijalnog stanja hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji sudjelovanjem u multidisciplinarnim stručnim programima želi se omogućiti korisnicima Doma hrvatskih veterana sudjelovanje u specijaliziranoj funkcionalnoj rehabilitaciji koja će unaprijediti njihova antropološka obilježja i zdravstvene pokazatelje, te na taj način utjecati na poboljšanje kvalitete života.

Svrha mjere je nadogradnja sustava sveobuhvatne skrbi provođenjem funkcionalnih rehabilitacija i poboljšanja kvalitete života korisnika usluga Doma hrvatskih veterana.

Navedenom mjerom želi se aktivno djelovati na poboljšanje psihosocijalnog stanja i povećanja tjelesnih sposobnosti u svrhu kvalitetnijeg provođenja radnog i slobodnog vremena i povećanja mobilnosti i mogućnosti provedbe najšireg spektra životnih aktivnosti, te umanjiti pritisak na ostale državne institucije koje su u svom djelokrugu rada vezane za zdravlje braniteljske populacije.

Boravkom u Domu hrvatskih veterana pozitivno se utječe na zajedništvo hrvatskih branitelja čime se njeguje vrijednost Domovinskog rata i žrtva, trud i napor hrvatskih branitelja u stvaranju Republike Hrvatske. Navedenim se doprinosi cilju učvršćivanja suvereniteta i njegovanja vrijednosti.

Tablica 1: Provedbeni program Doma hrvatskih veterana za razdoblje od 2021. do 2024. godine

NOSITELJ IZRADE AKTA:		DOM HRVATSKIH VETERANA							Razdoblje važenja akta:		2021.-2024.		DATUM IZRADE / IZMJENE AKTA		13.11.2020.							
REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE											OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE											
Redni broj mjere	Cilj iz Programa Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024.	Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv cilja nadređenog akta strateškog planiranja	Program u Državnom proračunu	Naziv mjere	Svrha provedbe mjere	Procijenjeni trošak (ili fiskalni učinak) provedbe mjere (u HRK)	Poveznica na izvor financiranja u Državnom proračunu	Oznaka mjere (R/I/O)	Prioritetna mjera (DA/NE)	OSR SDG	Doprinos zelenoj tranziciji (DA/NE)	Doprinos digitalnoj transformaciji (DA/NE)	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postignuća ključne točke ostvarenja (mjesec, godina)	Rok provedbe mjere (mjesec, godina)	Pokazatelj rezultata mjere	Početna vrijednost (2019. godina)	Ciljna vrijednost 2021.	Ciljna vrijednost 2022.	Ciljna vrijednost 2023.	Ciljna vrijednost 2024.
1.	CILJ 5.1. UČVRŠĆIVANJE SUVJERENITETA I NJEGOVANJE VRIJEDNOSTI	Program Vlade Republike Hrvatske 2020.-2024.	N/P	4007 Skrb za hrvatske branitelje	Unaprjeđenje tjelesnog i psihosocijalnog stanja hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji sudjelovanjem u multidisciplinarnim stručnim programima	Nadogradnja sustava sveobuhvatne skrbi provođenjem funkcionalnih rehabilitacija i poboljšanja kvalitete života korisnika usluga Doma hrvatskih veterana	37.133.333,00	A 901001 FP 1090 - Administracija i upravljanje	O	DA	SDG 3	NE	NE	1.Sklapanje ugovora o korištenju usluga Doma hrvatskih veterana sa potencijalnim korisnicima	Godišnje	pro.24	1. Povećanje udjela zadovoljstva korisnika Doma hrvatskih veterana pruženim uslugama	4	4,1	4,1	4,2	4,2
																	2. Povećanje motiva korisnika za pozitivne promjene koje su potaknute boravkom u Domu hrvatskih veterana	3,9	4	4,1	4,1	4,2

**BROJ: DHV-UV/2-21-4/1**

U Zagrebu, 2. siječnja 2021. godine